



Fuente de Poder HPE 865414-B21, 800 W, 100 - 240 V, 50 - 60 Hz, 94%, Servidor, 80 PLUS Platinum

HPE 865414-B21, 800 W, 100 - 240 V, 50 - 60 Hz, 94%, Servidor, 80 PLUS Platinum

SKU: 865414-B21

Información Técnica

Marca: HPE

Color del producto: Gris

Certificación 80 PLUS: 80 PLUS Platinum

Utilizar con: Servidor

Voltaje de entrada AC: 100 - 240 V

Potencia total: 800 W

Aspectos destacados

HPE 865414-B21. Potencia total: 800 W, Voltaje de entrada AC: 100 - 240 V, Frecuencia de entrada AC: 50 - 60 Hz. Utilizar con: Servidor, Certificación 80 PLUS: 80 PLUS Platinum. Color del producto: Gris. Ancho: 190.5 mm, Profundidad: 323.8 mm, Altura: 190.5 mm

Especificaciones

Control de energía	
Potencia total: 800 W	
Voltaje de entrada AC: 100 - 240 V	
Frecuencia de entrada AC: 50 - 60 Hz	
Eficiencia: 94%	
Desempeño	
Certificación 80 PLUS: 80 PLUS Platinum	
Utilizar con: Servidor	
Diseño	
Color del producto: Gris	
Peso y dimensiones	
Ancho: 190.5 mm	
Profundidad: 323.8 mm	
Altura: 190.5 mm	
Peso: 1.81 kg	
Datos de logística	
Código de Sistema de Armonización (SA): 84733020	

Link: https://mcashop.mx/producto/104258/fuente-de-poder-hpe-865414-b21-800-w-100-240-v-50-60-hz-94-servidor-80-plus-platinum